## Условия охраны здоровья обучающихся

Организация оказания первичной медико-санитарной помощи воспитанников ДОУ обеспечивается медицинским персоналом детского сада (старшая медицинская сестра и медицинская сестра), осуществляется в соответствии с Лицензией на право осуществления медицинской деятельности № ЛО-16-01-005497 от 08.11.2016г.

Медико-социальные условия пребывания воспитанников обеспечивают достаточный уровень охраны и укрепления здоровья детей, их физического развития. Для обеспечения профилактических мероприятий в ДОУ функционирует медицинский блок: процедурный кабинет, кабинет работника, Оценку медицинского изолятор. состояния здоровья, профилактические детей проводят осмотры врач-педиатр узкие специалисты на основании договоров с медицинскими учреждениями.

Профилактические прививки воспитанникам проводятся на основе национального календаря профилактических прививок.

В ДОУ имеются информационные материалы, папки- передвижки, плакаты и буклеты для родителей, сотрудников и детей по пропаганде и обучению навыкам здорового образа жизни.

Систематически проходит инструктирование воспитанников и их родителей по соблюдению требований охраны здоровья.

С целью охраны здоровья воспитанников проводятся мероприятия:

- профилактические осмотры;
- мероприятия по обеспечению адаптации к ДОУ;
- осуществление систематического медицинского контроля за физическим развитием воспитанников и уровнем их заболеваемости;
- обеспечение повседневного контроля за санитарно-гигиеническим состоянием всех помещений ДОУ, за выполнением санитарных норм и правил.

Согласно Санитарных правил разработаны: режим дня для воспитанников, где четко отражено время режимных моментов, приема пищи, прогулок, дневного сна и расписание образовательной деятельности для каждой возрастной группы.

Укрепление здоровья осуществляется через совершенствование физического развития детей на физкультурных занятиях. В ДОУ ежедневно проводятся утренние гимнастики, подвижные и малоподвижные игры, спортивные игры и упражнения. Прогулка – обязательный элемент режима дня, обеспечивающий возможность двигательной активности детей.

Охрана жизни и здоровья детей, их физического развития, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья является первостепенной задачей детского сада.

С этой целью функционирует психолого-педагогический консилиум ДОУ. Целью ППк является обеспечение диагностико-коррекционного психолого-педагогического сопровождения воспитанников с ограниченными возможностями здоровья или состояниями

декомпенсации, исходя из реальных возможностей образовательного учреждения и в соответствии со специальными образовательными потребностями, возрастными и индивидуальными особенностями, состоянием соматического и нервно-психического здоровья воспитанников.

В детском саду используются здоровьесберегающие технологии, направленные на полноценное физическое развитие детей, их оздоровление, профилактику заболеваний, коррекцию отклонений в здоровье, в том числе инвалидов и лиц с OB3.